
２ 平成 17～21 年度の達成状況の概要（その１） 

（１）評価の基準 

事業計画について、平成 17～21 年度の 5 年間の実績が、計画目標に対してどの

程度達成できたかを次の 5 段階で示しています。 

事
業
計
画 

達成状況 基準 

達成 計画目標が達成できたもの 

概ね達成 計画目標が概ね達成できたもの 

やや遅れ 計画目標達成に向けて、やや遅れが見受けられたもの 

遅れ 計画目標達成に向けて、遅れが見受けられたもの 

見直し 
法改正、制度改正、市民のニーズの変化等により、事業内容・

事業量等を見直したもの 
 

（注） 実施か所数の増加等を計画目標としている事業においては、平成 17～21 年度の事業量が、

計画目標達成のために必要な事業量の概ね 8 割以上であれば「概ね達成」、概ね 5 割以上

であれば「やや遅れ」、5 割に満たなければ「遅れ」としています。 

 

（２）評価の結果 

計画に登載した 122 事業のうち、「見直し」を除いた 119 事業中、約 94％の事

業について計画目標を「達成」及び「概ね達成」することができました。 

アクション 
達成状況別事業数 

達成 概 ね 達 成 や や 遅 れ 遅れ 見直し 合計 

１ 地域での子育て支援と 

ネットワークづくり 
４０ ８ ７ ０ １ ５６ 

２ 次代の親となる子ども 

の健やかな育ちと若者の 

自立への支援 

２９ ３ ０ ０ １ ３３ 

３ 仕事と家庭の両立支援 

と男性を含む働き方の見 

直しの推進 

７ ０ ０ ０ ０ ７ 

４ 子どもと子育て家庭に 

やさしいまちづくり 
７ ４ ０ ０ ０ １１ 

５ 子育ての経済的な負担 

の軽減 
１４ ０ ０ ０ １ １５ 

合   計 ９７ １５ ７ ０ ３ １２２ 
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